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Για µία ακόµα φορά γινόµαστε µάρτυρες της αδιαφορίας της Ελληνικής Πολιτείας όσον 

αφορά την Ιστορία και τα θέµατα που αφορούν τον Ποντιακό Ελληνισµό. 

Τα όποια βήµατα γίνονται προς την κατεύθυνση της Αναγνώρισης της Γενοκτονίας των 

Ελλήνων της Ανατολής (Πόντου, Μικράς Ασίας, Θράκης), γίνονται χωρίς την παραµικρή 

βοήθεια από τις Ελληνικές κυβερνήσεις. 

Και πως θα µπορούσε αυτό να αλλάξει όταν στις τάξεις των εκπροσώπων της Ελληνικής 
πολιτείας βρίσκονται πρόσωπα τα οποία αµφισβητούν ευθέως τη Γενοκτονία που υπέστη ο 
Ελληνισµός, βαφτίζοντας την εθνοκάθαρση και χαρακτηρίζοντάς την ως µια απόφαση 
εσωτερικής πολιτικής σκοπιµότητας και όχι διεθνούς σηµασίας.  

Τελευταίο παράδειγµα ο νέος Υπουργός Παιδείας κ. Νίκος Φίλης. 
Πριν από ένα περίπου χρόνο 38 βουλευτές της Ν∆, ζήτησαν µε επιστολή τους την 
ποινικοποίηση της άρνησης της Γενοκτονίας των Ελλήνων της Ανατολής. 
Με άρθρο του στην εφηµερίδα "Αυγή" στις 20 Αυγούστου 2014 και µε τίτλο 
«Παλαιοκοµµατισµός και Γενοκτονία» ο κ. Ν. Φίλης, τονίζει χαρακτηριστικά: ότι η 
απόφαση για την αναγνώριση της Γενοκτονίας, η οποία από τότε είχε επικριθεί ότι δεν 
υπάκουε σε αµερόληπτα επιστηµονικά - ιστορικά κριτήρια, αλλά εξυπηρετούσε 
ψηφοθηρικές - εθνικιστικές σκοπιµότητες. 

Η αναδίφηση ιστορικών διενέξεων προκειµένου να χρησιµοποιηθεί ως υπόβαθρο για την 
άσκηση εξωτερικής πολιτικής, ή άσκηση εξωτερικής πολιτικής για λόγους εσωτερικής 
κατανάλωσης παραπέµπουν στην παλαιοκοµµατική Ελλάδα και σε εθνική ταπείνωση. 
 
Η ιστορία όµως είναι αµείλικτη και οι αναγνωρίσεις που έχουν επιτευχθεί µέχρι σήµερα 
από Εθνικά και τοπικά κοινοβούλια αλλά και ∆ιεθνείς οργανισµούς δεν υπακούν σε 
ψηφοθηρικές σκοπιµότητες παρά µόνο στην ιστορική δικαίωση και την αποφυγή 
παρόµοιων εγκληµάτων στο µέλλον.Η νέα κυβέρνηση έδειξε γρήγορα αντανακλαστικά µε 
την αποµάκρυνση ενός νέου υφυπουργού για ρατσιστικά και αντισηµητικά σχόλια.  

Η Οµοσπονδία Συλλόγων Ελλήνων Ποντίων στην Ευρώπη (Ο.Σ.Ε.Π.Ε.) µε βάση τα όσα 
έχει πει στις άστοχες δηλώσεις του ο κ. Ν. Φίλης στο παρελθόν και νυν Υπουργός Παιδείας 
και Θρησκευµάτων, ζητούµε από την Ελληνική Κυβέρνηση να δείξει την ανάλογη 
ευαισθησία και µάλιστα για ένα τόσο σοβαρό θέµα όπως η αναγνώριση της Γενοκτονίας 
των Ελλήνων του Πόντου και όχι µόνο, για τις ανιστόρητες και προσβλητικές θέσεις ενός 
ακόµη µέλους της. 
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